
ERSATZTEILE | TRÄNKEN

GRÜTER HANDELS AG | GEWERBEZONE 7 | 6018 BUTTISHOLZ ALLE ANGABEN EXKL. MWST.

SEITE 97

MOD. 6140

Suevia Nr. Best. Nr. Art. Name 1 Art. Name 2 CHF

1010861 70.701861
Frostschutzheizleitung 
2m Heizleistung 20 
Watt, 24 Volt

50.00

1011863 70.701863
Frostschutzheizleitung 
3m Heizleistung 30 
Watt, 24 Volt

56.00

1020245 71.702245 Kunststoff Stopfen mit 
Bund R ½“ 1.00

1020375 71.702375 Ventilgehäuse Maxiflow Schwimmer-
ventil 42.30

1020376 71.702076 Schwimmerflasche 
Maxiflow weiss 16.40

1020493-10 71.709493 Dichtung (10St.) Mod. 125/130P/340/ 
350/500/520/700 7.40

1020613 71.702613 Splint 2x20 MS 0.40

1020621 71.702621 Rändelmutter  M5   KU 0.80

1020690 71.702690 Gegenmutter M8 1.40

1020773 71.700773 Flachrundschraube 
M5x16 A2 0.60

1021051 71.702051 Ventilgehäuse mit 
Düse 28.90

1021061 71.702061 Ventilhebel 12.40

1021490 71.701490 Ablaufgarnitur R 1¼“ 
Ku. mit Dichtungen 8.20

1031984 70.703984
Ringleitung- Anschlus-
set VA-R 3/4“  zu Mod. 
500/520/600/620

52.00

1310524 70.731524 Zusatzheizung Mod. 
524 24 V, 80 W 53.50

1310527 70.731527 Ventil-Heizung Mod. 
527 24 V, 7 W 70.00

1316049 70.731049 Durchlaufrohr ¾“ aus 
Edelstahl für Kompakt-Trogtränke 65.90

1316063 70.731063 Zusatzheizung Mod. 
6063 24 V, 180 W 85.10

1320507 71.732507 Achse 6x32 mit 2 
Splintlöchern mit 2 Splinten 2.40

1320515 71.732515 Ventilkolben mit 
Dichtung 5.00

1320517 71.732517 Gegenmutter R ¾“ 4.00

1320529 71.732529 6kt Schraube M8x16 
A2 0.70

1320672 71.732672 Ablaufgarnitur R 1“ 12.40

1321058 71.732058 Abdeckung VA Mod. 6140/6145 64.00

1321065 71.732065 Schwimmerventil mit kurzem Ventilhebel 54.00

1321094 71.732094 Trogkörper VA ohne 
Heizung Mod. 6140, Auslass 1¼“ 294.00

1326008 71.732008 Abdeckblech komplett Mod. 600 5.40

1326011 71.732011 Abdeckblech für 
Heizkabel Mod.600 3.10


